
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  : SDLB  NEGERI CICENDO BANDUNG   

Kelas / Semester  : II / 2 

Tema  : 5. Benda dan Hewan di Sekitar Kita   

Sub Tema 3 : Hewan disekitarku 

Pembelajaran Ke : 1  

Alokasi Waktu : 2 x 30 menit 

  

 

A. Tujuan Pembelajaran   

1. Melalui kegiatan mengamati gambar “ Hewan Peliharaan” siswa dapat mengenal hewan 

sebagai benda hidup. 

2. Melalui kegiatan  mengamati teks deskriptif  “ Hewan Peliharaan”, siswa dapat 

membaca bacaan dengan  lancar. 

3. Melalui kegiatan  mengamati teks deskriptif  “ Hewan Peliharaan”, siswa dapat 

membedakan hewan peliharaan dan hewan liar.  

4. Melalui kegiatan  mengamati gambar yang disajikan, siswa dapat menyebutkan nama 

hewan peliharaan dan hewan liar 

5. Melalui kegiatan berlatih, siswa dapat mengelompokkan hewan peliharaan dan hewan 

liar. 

6. Melalui kegiatan dot to dot, siswa dapat mengurutkan bilangan menjadi sebuah gambar 

hewan peliharaan dengan tepat. 

7. Melalui kegiatan berlatih, siswa dapat menyelesaikan operasi hitung penjumlahan 

menggunakan media gambar hewan dengan benar. 

8. Melalui kegiatan mengamati gambar, siswa dapat menjawab pertanyaan yang disertai 

alasan dengan benar. 

 

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran     

• Alat dan Bahan          

Teks bacaan  

Buku Siswa Tema 5 “Benda dan Hewan di Sekitar Kita” 

Worksheet dot to dot 

• Pertanyaan  

Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil ketercapaian 

materi) 

• Siswa berlatih praktik /mengerjakan tugas halaman buku  

Menjawab petanyaan/ mengerjakan tugas halaman 94-99 buku tema 5 

• Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok/individu 

Mempresentasikan hasil tugas individu      

• Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran  



Bersama-sama peserta didik  membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar selama 

sehari. 

 

• Kesimpulan Pembelajaran   

Guru memberi kesempatan kepada peserta didik  untuk menyampaikan pendapatnya 

tentang pembelajaran yang telah diikuti                    

• Penilaian   

Instrumen penilaian :  

a. Tes tertulis / lisan  menjawab pertanyaan isi teks bacaan  

b. Menyebutkan nama hewan peliharaan 

c. Menyebutkan nama hewan liar  

d. Mengurutkan bilangan 

e. Menyelesaikan operasi hitung penjumlahan                    
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